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TEOFIL MUREȘAN



       În cadrul universității își obține și doctoratul în inginerie electrică și timp de

8 ani este cadru didactic asociat la catedra de Bazele Electrotehnicii.

Colaborator constant al UTCN, participă la diverse proiecte comune dintre care

unul s-a finalizat cu obținerea unui Brevet de invenție comun UTCN –

Electrogrup.

     A investit constant în propria educație astfel că, până în prezent, pe lângă

doctoratul din cadrul UTCN, deține și un master în Leadership și Strategie la

London Business School și este absolvent al renumitului program OPM la

Harvard Business School.

    În anul 1997 înființează prima companie din grupul pentru dezvoltarea

infrastructurii E-INFRA - Electrogrup - prin intermediul căreia a oferit inițial

companiilor de telefonie mobilă de talie mare din România servicii în

infrastructura energetică și telecom.

     Joacă un rol esențial în dezvoltarea Electrogrup din poziția de fondator și

apoi CEO, compania extinzându-și în ritm alert și continuu portofoliul de servicii,

devenind unul dintre cei mai importanți constructori de infrastructură

energetică, telecomunicații și construcții civile din România, iar din anul 2013

realizează proiecte importante și pe plan internațional.

     În 2007 face următorii pașii în consolidarea Grupului E-INFRA. Înființează

compania Direct One, ce deține astăzi cea mai mare rețea națională neutră de

fibră optică interurbană și adaugă în portofoliul grupului compania Nova Power

& Gas, furnizor, producător și distribuitor de energie electrică și gaze naturale.

       În anul 2017 achiziționează Netcity, companie ce dezvoltă și operează printr-

un parteneriat strategic cu Primăria Capitalei întreaga infrastructură

metropolitană de fibră optică din București.
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         Teofil Mureșan este absolvent al Facultății de Electrotehnică din

cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, promoția 1989.
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   În prezent Grupul E-INFRA, al cărui Președinte al Consiliului de

Administrație este, numără aproape 600 de angajați și generează o cifră de

afaceri anuală de peste 120 milioane de Euro.

     Pentru mai multe detalii despre companiile pe care le gestionează

domnul Teofil Mureșan puteți să accesați următoarele link-uri: E-INFRA,

Electrogrup, Direct One, Nova Power & Gas și Netcity.
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https://e-infra.ro/
https://electrogrup.ro/
https://electrogrup.ro/
https://vreaulanova.ro/
https://net-city.ro/

